

傑克森的故事

傑克森生長在忠信的耶穌基督後期聖徒教會家庭，有慈愛的父母，與姊姊賽琳娜特別親近。

傑克森熱愛福音，對耶穌基督和復興有見證，大家都認為他個性開朗外向。然而，最近他卻不再開朗，反而經常鬱鬱寡歡，與人保持距離。傑克森有個祕密，不知道該怎麼辦。

打從有記憶開始，傑克森就喜歡男生勝過喜歡女生。多年來，他試著忽視這種感覺，或假裝這種感覺不存在。由於家裡從未談論這個話題，所以他覺得那是個禁忌。有時候他的朋友會說貶低同性戀的話。他只記得在教會中聽到教師和領袖說，同性戀是嚴重的罪。

傳教前，傑克森一再懇求神讓他不要再被男生吸引，他相信只要去傳教，他的感覺就會改變。然而，傳完教後，他還是被男生所吸引。傑克森非常想找個人談談，卻因為害怕而選擇沉默。

賽琳娜注意到他和家人的距離越來越遠，也可以看到他眼中的痛苦。她一直為傑克森祈禱，並祈求能知道該如何幫助他。

今天早上，賽琳娜問傑克森是否可以陪她散散步，他勉為其難地答應了。他們一邊走，一邊閒話家常，賽琳娜甚至讓傑克森笑了。最後，賽琳娜說：「傑克森，我知道事情有點不對勁，我從你的眼神看得出來。告訴我發生了什麼事，我真的很擔心你。」

傑克森站著不動好長一段時間，然後淚水開始奪眶而出。最後，澎湃的情緒從心底湧出，他用顫抖的聲音說：「賽琳娜，我是同性戀，從小就是。我不知道該怎麼辦，我害怕爸爸媽媽發現後，會怎麼說。其餘的家人會因為我而覺得丟臉嗎？朋友知道我是同性戀後，還會想跟我來往嗎？如果告訴主教，我的教會成員身分會怎麼樣？我這輩子再也不會快樂，也不會有自己的家庭了。我覺得神遺棄了我。」

傑克森垂下頭，盯著地上。沉默了很久之後，他小聲地說：「賽琳娜，對不起，我讓你失望了。請不要告訴任何人；我覺得很迷惘。」

討論問題

1. 在思考傑克森的經驗時，你有什麼感覺？為什麼與家人、好朋友或教會領袖談論同性吸引的感覺，是那麼困難？
2. 如果你是賽琳娜，你會有什麼感覺？賽琳娜能如何以理解和體恤之心的態度回應？
3. 正確了解主對同性吸引的教導，如何能幫助賽琳娜和傑克森？為什麼這些教導有時候可能很難接受？
4. 傑克森和賽琳娜要如何用永恆的觀點來看待同性吸引？
5. 傑克森可以去哪裡尋求更多的指引、鼓勵和幫助？